

Kraków, dn. 05.03.2021 r.

wg rozdzielnika

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-2/21

Przetarg nieograniczony pn. "Świadczenie usług dezynfekcji, sterylizacji wysokotemperaturowej i niskotemperaturowej sprzętu medycznego i narzędzi chirurgicznych wraz z transportem z i do Zamawiającego oraz dzierżawę wózków transportowych"

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 t.j.) udziela odpowiedzi na następujące pytania:

- § 4 pkt. 6. umowy o świadczenie usług sterylizacji.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie czasu przechowywania dokumentacji do 20 lat?
Zgodnie z ustawą o prawach pacjenta i rzeczniku praw pacjenta z dnia 06 listopada 2008r. (Dz.U.2020.849) art. 29 pkt. 1 podmiot medyczny zobligowany jest do przechowywania dokumentacji przez 20 lat, licząc od końca roku kalendarzowego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie.

- Czy Zamawiający odstąpi od wymogu raportu walidacji metody niskotemperaturowej? Proces sterylizacji niskotemperaturowej jest kontrolowany za pomocą wskaźników biologicznych w każdym wsadzie.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu walidacji w przypadku kontroli Procesu sterylizacji niskotemperaturowej za pomocą wskaźników chemicznych w każdym pakiecie i biologicznych w każdym wsadzie.

Odpowiedzi do pytań wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Otrzymują:

- ✓ strona internetowa Zamawiającego
- ✓ a/a